



Prezydent Miasta Głogowa

67-200 Głogów, Rynek 10

Sekretariat Prezydenta Miasta Głogowa tel. 76/ 7265-401 i 450

www.glogow.pl e-mail: prezydent@glogow.um.gov.pl

Głogów, dnia 28.11.....2019 r.

RZP.271.51..3.....2019

Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania: **„Bieżące utrzymanie oznakowania pionowego, poziomego, urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz tablic z nazwami ulic na drogach gminnych i powiatowych w granicach administracyjnych miasta Głogowa”**.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający zamieszcza ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1.

Dot. oznakowania poziomego. Zgodnie z zapisami w SIWZ gwarancja na przedmiot zamówienia wynosi 12 miesięcy licząc od zakończenia realizacji umowy. Termin wykonania zamówienia to 36 miesięcy, co oznacza, że gwarancja na oznakowanie poziome może wynosić nawet 48 m-cy. W związku z powyższym, wnosimy o zmianę, aby gwarancja dla oznakowania poziomego była liczona od protokołu odbioru danego zlecenia.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale IV ust. 5 pkt.3 ppkt.2 SIWZ – Warunki gwarancji i rękojmi w następujący sposób:

Jest:

„Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji i rękojmi na wykonany przedmiot zamówienia i wbudowane materiały oraz zamontowane urządzenia przez okres **12 miesięcy** licząc od zakończenia realizacji umowy.”

Zapis po zmianie:

„Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji i rękojmi na wykonany przedmiot zamówienia i wbudowane materiały oraz zamontowane urządzenia przez okres:

- 12 miesięcy licząc od wykonania i odebrania na podstawie protokołu odbioru dla oznakowania poziomego.
- 12 miesięcy licząc od zakończenia realizacji umowy dla pozostałego zakresu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający przekazuje w załączeniu nowy załącznik Nr 4 do umowy – Karta gwarancyjna zawierający wprowadzone zmiany zapisów odnośnie gwarancji i rękojmi.

Pytanie 2.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający uzna za aktualne złożone wraz z ofertą oświadczenie Wykonawcy o braku przynależności do jakiejkolwiek grupy kapitałowej, w sytuacji gdy Wykonawca nie należy do żadnej grupy kapitałowej lub gdy w postępowaniu zostanie złożona jedna oferta niepodlegająca odrzuceniu. Tym samym nie będzie konieczne składanie ww. oświadczenia po terminie otwarcia ofert. Urząd Zamówień Publicznych, jak również orzeczenie KIO z dnia 20 marca 2018r. (KIO 408/18) wskazały, że Zamawiający powinien przyjąć oświadczenie Wykonawcy o braku przynależności do jakiejkolwiek grupy kapitałowej, złożone wraz z ofertą, w sytuacji gdy w postępowaniu złożono jedną ofertę lub Wykonawca nie należy do żadnej grupy kapitałowej. Oświadczenie złożone wraz z ofertą niezależnie od ilości złożonych ofert, również potwierdza brak podstaw do wykluczenia z postępowania w art. 24 ust. 1 pkt. 23 pzp., ważne aby oświadczenie było aktualne i zgodne z rzeczywistością.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż w w/w sytuacji uzna oświadczenie o braku przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą za aktualne.

III. Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

PREZYDENT MIASTA

Rafael Rokaszewicz

Załącznik:

1. Załącznik Nr 4 do Umowy – Karta gwarancyjna



Sprawę prowadzi: Ewa Adamek, tel. 76/ 7265-583, e-mail: rzp@glogow.um.gov.pl

